

熬过今天的小雨 未来十天基本晴好



昨天上午太阳在南京匆匆露了一下脸,下午天就变得阴沉沉了

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

好不容易休息,却迎来下雨,是不是挺闹心的?好消息是,忍过今天,未来十天江苏都没什么雨啦,基本都是晴好天啦!气温也开始回升,只是毕竟已入冬,回温有限,未来一段时间高温在10到13℃之间,早晚温差较大,提醒大家注意保暖。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

经历了11月24日跌破冰点的考验,昨天江苏大部地区低温回升到零度以上,万物解冻,但是寒意丝毫没有解除。早上出门,风飕飕得面颊生疼。白天南京阴沉沉的,倒也没下雨,气温也缓慢回升到8℃左右。

夜里雨就来了,并持续到今天白天。气象台表示,这次雨来得比较急,走得也比较快,今天下午

到夜里就逐渐停止了。雨也不算大,淮河以南地区小到中雨,其他地区偶有小雨,不过,出门还是要带伞。

想要好好玩的小伙伴不如等明天。明天全省雨过天晴,气温也很舒适。今天高温10℃左右,明天就回升到12到13℃了。更棒的是,未来十天江苏都将切换为无雨模式。其中多为晴到多云天气,偶有

阴天,总体来说是晴好天气。

南京三日天气

今天 阴有时有小雨并渐止转多云,偏东风转西北风3到4级,4~10℃

明天 晴到多云,1~12℃

后天 晴转多云,2~12℃

发布

○ ○ ○

江苏12部门开展工资支付专项检查

快报讯(记者 项凤华)11月25日现代快报记者获悉,省人社厅、省发改委、省公安厅、省司法厅、省财政厅、省住房和城乡建设厅、省交通运输厅、省水利厅、人民银行南京分行、省国资委、省工商行政管理局、省总工会等12个部门近日联合下发通知,从2016年11月15日至2017年春节前,在全省组织开

展民工工资支付情况专项检查。检查重点是招用民工较多的建筑市政、交通运输、水利等建设施工企业以及加工制造、船舶修造、餐饮服务等中小型劳动密集型企业、个体工商户,特别是政府投资项目建设施工企业及钢铁、煤炭等产能过剩行业等企业民工工资支付情况。

通过专项检查,实现春节前拖欠民工工资案件及涉及人数明显下降、因拖欠工资引发的群体性事件数量明显下降,确保发生的拖欠民工工资案件基本结案、群体性事件得到妥善处置、涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件及时移交司法处理,切实维护广大劳动者的工资报酬权益。

楼市

○ ○ ○

1-10月全省房地产销售增长34%

快报讯(记者 徐红艳)11月25日,江苏省统计局发布了1-10月全省房地产销售情况。今年以来,全省商品房销售面积同比一直保持高速增长。1-10月,全省商品房销售面积为11397.2万平

方米,同比增长34%。其中,南京、无锡、苏州三个限购城市销量合计4614万平方米,占全省总量超四成,比去年同期高1.1个百分点。

由于楼市持续旺销,全省商品

房库存总量逐月减少、同比增速逐月回落。10月末,全省商品房待售面积为6619.3万平方米,比年初(2月末)减少854.1万平方米,同比下降2.2%。全省13个设区市当中有8个市呈现同比负增长。

规划

○ ○ ○

南京白马国家农业科技园规划公示

快报讯(记者 杨菲菲)11月25日,南京市白马国家农业科技园区控制性详细规划公示,征询公众意见。规划显示,未来这里将发展成为长三角重要的旅游目的地和南京宁杭轴线上的特色门户城镇。为了更好地欣赏这里的美

景,规划还形成了1条串联各旅游节点的主要游线和5条围绕节点打造的次要游线。此外,还将新建九年一贯制学校1所。

规划显示,白马镇隶属于南京市溧水区,位于溧水区城东南。按照规划,这里将以科技、文化为

特色,联动美丽乡村,推进全域旅游,打造都市乡村休闲度假生态示范区。

规划还形成了1条串联各旅游节点的主要游线和5条围绕节点打造的次要游线。其中主要游线将体验美丽乡村。

出行

○ ○ ○

电话预订火车票

今天起提前到早上6点开始

快报讯(记者 刘伟娟)11月25日,现代快报记者从铁路客户服务中心获悉,为保持电话订票与互联网售票服务时间一致,自11月26日起,电话订

票服务时间由每天的7:00至23:00调整为6:00至23:00。需要提醒乘客的是,订票电话为95105105,而12306为铁路客服电话。

春节机票开卖,越早买越优惠

快报讯(记者 刘伟娟)虽然距离2017年春节还有两个多月的时间,但是回家过年的机票现在可以买起来啦。11月25日,现代快报记者从携程旅行网获悉,春节机票已经挂网销售,基本上越早买越优惠,尤其是飞往西南,以及旅游城市方向。

截至11月25日下午5点半,携程旅行网显示,明年1月,南京飞成都的机票在1月15日出现了分水岭。即1月15日之前,还能淘到1000元以下的机票,从1月15日往后,机票都涨到1000元以上。其中,1月27日除夕当天和1月28日大年初一,机票较便宜,均为980元。除夕前一天是1297元,再

往前推,连续两天都是1467元,接近1610元的经济舱全价。另外,南京飞三亚的机票,到了明年1月,已经全面上涨。1月21日至29日,机票涨到1900多元。

据携程旅行网工作人员介绍,每年春节期间,返乡机票和旅游机票都比较抢手。例如从上海、杭州、南京等地出发,飞往昆明、成都、重庆等地。此外,旅游机票也比较紧俏,例如从南京起飞,到厦门、三亚等地。南京飞长春、哈尔滨等地的机票,到了春节前后,也会比较紧张。

2017年春节,打算返乡过年的,或是出门旅游的,都要开始关注机票啦!

旅游

○ ○ ○

泰国将临时减免签证费用

南京暂未落地,省钱要再等等

快报讯(记者 徐红艳)未来3个月,赴泰旅行将会省下一笔签证费用。泰国内阁会议于11月22日称,从今年12月1日至明年2月28日,对包括中国在内的19个国家或地区暂时减免办理签证费用,具体为免掉每人1000铢(近200元)的入境泰国签证办理费用和落地签费用2000铢降至1000铢。南京游客何时能享受到这项优惠?11月25日,现代快报记者从多家旅行社获悉,该签证减免政策,旅行社暂时还未接到领事馆的文件。

11月25日,江苏中旅集团东南亚线路一位工作人员告诉记者,该消息已经在旅游业内传开。“签证减免对于游客来说,肯定是利好,届时如在国内

办理签证,能给游客省下近200块钱,游客人数也将有所增加。”不过,他表示旅行社还未接到领事馆的通知,目前参团前往泰国旅游的游客,仍需付签证费用。

“虽然泰国旅游很方便,但仍要有10个工作日的送签时间。”他提醒,如果该政策可以顺利在12月1日实施,跟团游的客人要想省掉200块签证费用,最早可报名的团期在12月10日左右。

对于选择落地签的客人,当天费用就可以减半。每年11月到次年的2月,泰国天气晴朗,湿润适宜,是泰国旅游的最佳时间。他表示,如临时免签政策正式实施,那么游客数量将进一步增加。

活动

○ ○ ○

石墨烯产业论坛在江阴开幕

11月25日,由中科院国家纳米中心、江阴市人民政府主办的石墨烯应用技术产业论坛,在江阴正式拉开帷幕。据了解,针对石墨烯下游应用项目进行研讨务实,这在全国尚属首次。

石墨烯是从石墨材料中剥离出来,由碳原子组成的只有一层原子厚度的二维晶体,既是最薄的材料,也是最强韧的材料,断裂强度比最好的钢材还要高200倍,同时它又有很好的弹性,被誉为“新材料之王”。

昨天的论坛会聚了在石墨

烯行业有很高的成就和威望的专家学者。

在昨天举行的石墨烯应用技术论坛上,“石墨烯研发与应用联合工程中心”也正式揭牌,该中心由中科院国家纳米科学中心与允升国际联合成立。

据悉,2016年起,允升国际开始致力于石墨烯的研发与应用,并于同年2月在香港注册成立中国碳谷科技集团有限公司,该公司是允升国际全资子公司,在江阴祝塘镇拥有生产基地。

金辰 徐振